Cankr-IleTrepOyprckmii rocygapcreeHHblii yuusepeuret, 2000 rox
MaTeMaTHKO-MEXaHHUECKUH QaKyIbTeT,
(haxkynbTeT MPUKIIAHOW MaTEMaTHKH — IIPOIIECCOB YIIPaBIICHUS

Bapuanr 1

Haiifre Bce 3HAueHMs mapamMeTpa @ NpH KOTOPHIX ypaBHeHme VO-—X° =a++vx’—ax mMeer iusa
pelieHusl.

Pemmte ypaBHEeHHE tg =1g 3x.
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Pemmre HepasencTro 0g, (X2 —5x) —log, (2x* —3x) < log, (x +3)..
Touka O sBnsercs OOIWMM IIEHTPOM JBYX OKpYyXkHOcTel. Bepmmubl Tpeyronbuuka ABC nexar Ha
BHEIIHEN OKPYKHOCTH. J[BE €ro CTOPOHBI KAacaloTCsl BHYTPEHHEH OKPYKHOCTH, a TPEThS CTOPOHA IIEPECEKAET

9Ty OKpyx)HOCTh B Toukax M u N . HaiiTu oTHOLICHHE pagnyCcOB ATUX OKPY)KHOCTEH, €CITH U3BECTHO, UTO
OMON =¢

Iee tpeyromnbubie mapamuasl MABC u NABC umeror obmee ocuoBanme ABC u He mmeror apyrux
o0mux Touek. Bee BepimHbl 00enx mrpaMu JexaTr Ha OJJHOH u ToH ke cdepe. Havitu jummHbl pebep MA u
MB, ecny M3BECTHO, YTO OHM PaBHBI MEXIy COOOH, a JJIMHBI BCEX OCTAJIbHBIX pebep o0enx mupamun
paBHHI 1.

Bapuanr 2

Haiigure Bce 3HAYCHHS IapaMeTpa g MPH KOTOPBIX ypaBHEeHHE 8+ X° —X—2 = 2a++a’ - x° uMeer jpa
pelieHusl.

Pemure ypasuenue tg +tg3x=0.
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Pemmre HepaBeHCTBO 10g5(2X2% — 4X) +l0g, (X +4) = 10g, (X2 - 7X).

Touka O sBisieTcst OOIIMM IIEHTPOM JBYX OKPY)KHOCTe. Bepiinibl paBHoGerpeHHOT0 Tpeyronbauka ABC
JeXar Ha BHelIHeH okpyxkHocTH. Ero ocHoBanme AC Kkacaercs BHYTpEHHEH OKPYXHOCTH, a OOKOBBIE
CTOFPOHLI nepecekaroT ee. Haifure OTHOIIEHWE paalycoB STHX OKPY)KHOCTEH, €CIIM M3BECTHO, YTO
OPOQ =0 rpe p u Q — toukn nepeceueHns BHYTpeHHeli OKPYIKHOCTH CO CTOPOHOM AB.

Iee tpeyronshbie mupamuasl ABCK u ABCL umeror o6iiee ocioBanrie ABC u He umeror apyrux o0mmumx
To4eK. Bee BepIIMHBI 00eMX TTHpaMKJL JIEKAT Ha OJHON M ToH ke chepe. Haiitn mmny pe6pa BC | ecnu
U3BECTHO, YTO JUTMHBI BCEX OCTAJbHBIX pebep paBHsI 1.



